



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS

Reitoria

Gabinete da Reitoria

Av. Professor Mário Werneck, 2590 - Bairro Buritis - CEP 30575-180 - Belo Horizonte - MG

(31) 2513-5105 - www.ifmg.edu.br

EDITAL Nº 53 DE 9 DE JULHO DE 2018

Chamada para a seleção de docentes para participação no programa de mobilidade acadêmica internacional

RETIFICAÇÃO Nº 1

O REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto da Instituição, republicado com alterações no Diário Oficial da União do dia 13/07/2016, Seção 1, Págs. 10, 11 e 12, e pela Portaria IFMG nº 1.399 de 1º de outubro de 2015, publicada no DOU de 05 de outubro de 2015, Seção 2, página 20, torna pública a seguinte retificação ao Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

ONDE SE LÊ:

8.5. A nota final da análise de currículo e plano de trabalho será o resultado somatório de:

PONTUAÇÃO	
Critério Avaliado	Nota Máxima
Plano de trabalho	100
Atividades de Gestão	20
Participação em Projeto de Pesquisa	20
Participação em Projeto de Extensão	20
Publicação de artigos científicos em revista indexadas	20
Participação em eventos acadêmico-científicos	10
Publicação de livro ou capítulo de livro	10
Total de Pontos	200



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS

Reitoria

Gabinete da Reitoria

Av. Professor Mário Werneck, 2590 - Bairro Buritis - CEP 30575-180 - Belo Horizonte - MG

(31) 2513-5105 - www.ifmg.edu.br

LEIA-SE:

8.5. A nota final da análise de currículo, plano de trabalho e entrevista em francês será o resultado somatório de:

PONTUAÇÃO	
Critério Avaliado	Nota Máxima
Plano de trabalho	100
Atividades de Gestão	20
Participação em Projeto de Pesquisa	20
Participação em Projeto de Extensão	20
Publicação de artigos científicos em revista indexadas	20
Participação em eventos acadêmico-científicos	10
Publicação de livro ou capítulo de livro	10
Entrevista em Francês	100
Total de Pontos	300

No item, 8.8, ONDE SE LÊ:

8.8. A nota na entrevista será pontuada tendo como referência o Quadro Europeu Comum de Referência para Línguas (Common European Framework of Reference for Languages – CEFR). Será considerado apto na entrevista candidato que obtiver classificação mínima de B2.

LEIA-SE:

8.8. A entrevista em francês terá valor máximo de 100 (cem) pontos tendo como base o Quadro Europeu Comum de Referência para Línguas (Common European Framework of Reference for Languages – CEFR).

Belo Horizonte, 19 de julho de 2018

Prof. Carlos Bernardes Rosa Junior

Reitor Substituto do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia